

'Ο Γεώργιος Μαύρος ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

Συνέντευξη του 'Αρχηγού της ΕΔΗΚ στην τουρκική εφημερίδα «TERCOMAN»

ΕΡΩΤ. Είναι συμφέρον των δύο χωρών, κατά τη γνώμη σας, το να ερμηνεύουν οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις από το σημερινό κρίσιμο στάδιο από όσαίο δριανότα; Και ποιάς ή άποροίτητος παράγον για την άρισταία αίσου του αίσου;

ΑΠΑΝ. Κανένα υπάλληλος άνθρας και στην 'Ελλάδα και στην Τουρκία δέν μπορεί να μη θέλαται ότι συμφέρον των δύο χωρών είναι να ερμηνεύουν οι Ελληνοτουρκικές σχέσεις από το σημερινό κρίσιμο στάδιο, από όσαίο δριανότα. Είχα την άσπαιρα να μη θεωρώ ότι ή Ιστορία και ή γεωγραφία επάδωλον στις δύο χώρες να ζών σαν φίλος και σύμμαχοι. Είναι τόσο άσπαιρα μάλιστα αυτή ή πιστοίη στην 'Ελλάδα, όσα, ποια τοιά αίσου που ή 'Ελλάδα έχουν άκτα από τον τουρκικό ζυγό, έσαν άσπη μία ανάντηση του 'Αδελφού Βασιλέω με τον Καμάλ 'Αταταούρ για να μιστάλα από το κλίμα μισου σε κλίμα φίλιας και συνεργασίας. 'Η άπάνοδος από κλίμα αίσου δέν είναι άδύνατη. Άραί ή άπαίλλη για τίς διαταράξή του να συνειδητοποιήσουν τίς άσπαιρα τίς άσπαιρα άσπαιρα της φίλιας. Πρό ποτός πρέπει να θέωρα από τίς άπαιρήση κίλη ότι μία μίξη μεταξύ 'Ελλάδος και Τουρκίας θέ ήτα δυνατόν να περιοριθέ από κλίμα φίλιας ποσού πολλόω. Θά ήβραθε ή γεωική καταστροφή.

ΕΡΩΤ. Όσαί έτα διαταραξή στην 'Ελλάδα κερραρά δέν κλίμα άπρότητος έναντι της Τουρκίας από το ραδιόφωνο, τήν τηλεόραση και άπό τοιά αεροπορικά αήρητις της Κύπρου, ποιά όσαίους συναντήσα άσπαιρα και από σχολία μικρών παιδιών. 'Εξ άλλου, υπέσχαν πολλή σιλήση από σχολία διδάλα οι άσπαιρα άσπαιρα και κολιερών αυτή την εχθρότητα. Καί' αίσου τον τρόπο γίνεται πόληη έγκραδου από 'Ελληνοέθνα. Ποιά ή γνώμη σας άπί το θέματος και ποιά μπορεί να είναι το άσπαιρα της κολιερίας έτα τοσούτω εχθρικό κλίματε από 'Ελλάδα Λαό από τέλη του 20ου αίσου;

ΑΠΑΝΤ. Δέν συμφωνώ ότι στην

'Ελλάδα κολιερείται κλίμα εχθρότητος έναντι της Τουρκίας. Αντίθετα έναι κλίμα κολιερείται, συντηρητικά δέ, στην Τουρκία και κατά πόλλες άντιστα από έξωπαρά, το άσπαιρα. Δέν έχετε παρά να ρίξετε μία ματιά από θεοσιότατα τίς τουρκικές 'Υπαιρησίας Πληρορηών. 'Αν από έλληικής πλευράς, συμβαίνει να παρουσιόονται άνάλογες άντιροίησις, ποίο γίνεται, και οι άσπη μικρή άσπαιρα γίνεται, σαν άσπαιρα έναντι των τουρκικών επάδωλων. Πόσους δέν νομίζω ότι ύπαιρησις ποσού από έλληνοκλή χώρα θεοσιότατα που να διαδικά τουρκικό έθνος από έλληνοκλή. Το άπαιρα άσπαιρα συμβαίνει από τουρκική πλευρά. 'Ο Ισας ή Προσθητορ γιας Νταριμάλ (θρόναος του από Μάλλη 8.6.1974), ή 'Υπαιρησία 'Εθνικής 'Αγόνος κ. 'Ισία (1.10.1974 από την Κρίστιαν Ιδίον Μόστρα), ή ύπαιρησιόος Προσθητοργός 'Γραμά (Χωρηά 18.1.75), ή 'Υπαιρησία 'Εθνικής 'Αγόνος Ιοντζάρ (Γάνα 20.1.1975), και για να άσπαιρα μία τελευταία θήρηση, του Τούρκου 'Ασπιροδού της Κυβερνήτου κ. Τουρκία (Έσπα ΔΕΒΑΕΤ 20.3.1976), διαδικάουν έλληνοκλή έθνα, όσαί το έλληνοκλή ησού του Άλγαιου, σαν τουρκικό. Πώς είναι δυνατόν ύπαιρα άπ' αίσου να γίνεται λόγος περί κλίματος εχθρας, το όσαίο κολιερείται στην 'Ελλάδα έναντι της Τουρκίας.

Δέν ύπαιρησις κερραρά άσπαιρα ήτι ή κολιερία παρρόσση κλίματε στις σχέσεις των δύο χωρών δέν είναι ίδιαιτητι άπ' αίσου, όσαί μάλιστα από το συμβαίνει από τέλοσού έναιρη του αίσου. Ανόσπαιρα, ή 'Ελλάδα ή ή Τουρκία, από έθνοτακό χώρο, έχουμε με την Ε.Ο.Κ. συμφωνία συνδιανη και άσπαιρα θέ άσπαιρα, και ή δύω πλευρές, μίλη αίσου. Μή την εθνοτακή έσοπαση καταργούσιν τα όσπαιρα. Πώς είναι δυνατόν δύο μίλη τίς παρρόλες αίσου Κοινότητος Λαού, ή 'Ελλάδα και ή Τουρκία, να δριανότα ή συνταγισαρό έξοσπαιρα μταξού τους;

ΕΡΩΤ. Γνωρίζετε ότι ή Τουρκία πραγματοποιήσα άπόδωση στην Κύ-

προ, άσπαιρα χήρη του διακαταρής τίς ώς έγγυητής άσπαιρα. Κατά τη γνώμη σας, άν ή Τουρκία δέν πραγματοποιήσα άπόδωση κατά την κρίσημ άσπαιρα περίοδο της Κύπρου, ποιά θα άσπαιρα τάρα ή 'Αρχιαισισατος Μοκάρια;

ΑΠΑΝΤ. Δέν ήλα να ήξοτα το θέρα, άν ή Τουρκία έχε, άσπαιρα με την Συνθήκη έγγυητου, άσπαιρα να κήρη μόνη ή άπόδωση στην Κύπρο, σαν έγγυητής άσπαιρα. Αίσου που γνωρίζω είναι ότι την 5η πρώη της 20ής 'Ιουλιου του 1974 ή τότε 'Υπαιρησία των 'Εξοσπαιρα τίς Τουρκίας κ. Γεωταίο κήρη, τον Προσθητόρ της 'Ελλάδας για να διαδύση στην έλληνοκλή Κυβερνήση ότι να πρώη τίς ήμιας άσπαιρα θέ γίνονταν άπόδωση τουρκικών στρατοκώτων στην Κύπρο, ότι ή άπόδωση γίνεται σύμφωνα με την Συνθήκη έγγυητου, με όσαί την άσπαιρα άσπαιρα του κοστωκώτου, το όσαίο άσπαιρα το πρακικόταμα της 15ης 'Ιουλιου. Καί τότε και μεταγενέστερα θηλώθη ότι ή Τουρκία δέν έχε άλλες θήρησις στην Κύπρο. Ποιά θεοσιότατα σήμερα; Το πο άσπαιρα τάρα της Κύπρου, άσπαιρα 40% του συνολικού της έθουτου, καταρρα από παρρόλες στρατοτακήσι δύναμεις της Τουρκίας. Τι σχέση μπορεί να έχη ή στρατοτακή καταρρα με την Συνθήκη 'Εγγυητου; Καί ποιά θεοσιότατα ή άσπαιρα τακική άπόδωση και ή άπαιρητορ 'Αττίλα—2 με τίς άσπαιρα άσπαιρα τίς νομικήτητι στην Κύπρο και την σημερινή θεοσιότατη Κυβερνήτου στην 'Ελλάδα;

Μέ μαρτήε που θέ δριανότα, χήρη ή τουρκική άπόδωση ή Μοκάρια; Ιάε άσπαιρα. 'Ο Μοκάρια έχε άσπαιρα την έναντι τον δολοφονική άσπαιρα και από τίς 16ης 'Ιουλιου δριανόταν άσπαιρα Κύπρου, παρρόλες πάντοτε ή νόμους Πράδους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Το πρακικόταμα έναντι τον έχε καταρρα, άσπαιρα δέν έπίτηρη τίς δολοφονία του. 'Αν δέν γίνονταν ή τουρκική άπόδωση, κήρη τάρα και άσπαιρα θέ άσπαιρα σήμερα στην Κύπρο. Οι